
Ч. 149. Львів, Середа, дня 4 . (17). липня 1901 Річнин V.
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Передплата

на »Р У СЛАНА» виносить: 

в АвстриТ:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . 5 ер. ’ (10 кор.і 
на чверть року 2’608р.(5 кор.) 
на місяць 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. 

--------------- — ■ ----

♦ Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  пса.тьмів М. ІПашкевича.

1 ...... -  ■ •
Виходить у Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся пише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в ♦Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

І

Ехосіиз
Русинів з галицкого сейму.

Таке «слово вияснена від одного рус- 
кого посла* замісила «ЕеісЬьмгеЬг* на 
чільнім місці! недїлїшного числа з д. 14. 
липня с. р. Ся статя зводить в стислій і 
ясній формі всі причини, які спонукали 
руских послів до сенесиї. Хотнй сі факти 
вже звісні нашій публицї, ми подаємо сю 
статю, як голос, що розійшов зя поза гра
ницями Галичини, а своєю звязлостию і 
ясностию подає вірний образ нинїшної по
літичної ситуациї в краю.

Сецесия руских послів з сойму — ви
водить ся статя — звернула на себе за
гальну увагу і стала предметом дискусиї 
всеї праси. Однак дуже відмінні є погляди 
про причину сего рішучого і для многих 
неожиданого кроку руских послів, які в 
більшій части належали до уміркованої 
партиї Барвіньского. Сказано стілько не
правди і вислано в сьвіт тілько нарочних 
перекручень, що буде в інтересі правди, 
всьо те спростувати і пояснити правдиві 
мстивії сеї події.

Русини були в галицкім сонмі, в по- 
слїдній законодатній періоді заступлені 14 
послами, з яких більшість належала до у- 
міркованої національної партій Барвіньско- 
го. (Окуневский і Новаковский разом з не
давно вибраним Олесницкнм належать до 
національно-демократичної партиї). Умір- 
кована національна партия з Барвіньским 
на чолі, яка поступала в напрямі заінавґу- 
рованім в сонмі в 1890. р. бувшим послом 
Романчуком, старала ся горячо з великим 
пожертвованєм і резиґнациєю на популнр-

Наталь Вахнянин.

Отець Александр.
(Билиця з недавних часів).

(Дальше).
— Я сам, бачиш, мало вже потребую: зви

чайно вдовець!... приходи у мене добрі, нарід 
побожний, ґрунт пшеничний, колятор несогірша 
людина, дав би і презенту но моїй смерти. А я 
собі крім того: то на кальварию, то сюди, то 
туди... без гроша не будемо. Коби мені лиш від 
сих реколекции яким сьвітом викрутити ся! 
Прошу тебе, за дурну комешку! Десь вас тепер 
якась обрядовщина чіпила ся ?... Нї, я знаю, їм 
жаль, що чоловік ніби то з двох нечий хліб 
їсть. Але байки з тим, от ліпше скажи, як по- 
добала ся тобі моя Кордулька ? Говорить по 
руски як стара! Має наказане! О, о, мене не 
так легко зловити! Я старий воробець, на поло
ву не піду! Я знаю, що теперішні алюмни зру- 
щили ся на твердо. Дома, то ми, як удасть ся. 
У нас, впрочім, сусідство польске: економи, 
лісничі... то зараз зробили би з чоловіка сьвя- 
тоюрця!

— І ви би того імени соромили ся?
— Може би і соромив ся, — вицідив о. Але

ксандр, — а як бим не соромив ся, то знаю, 
що таке почесне імя чоловікови може богато 
в дочйм пошкодити.

ініть, відносини між обо іа нациями краю, 
розвнзати в мирній дорозі в самім соймі' 
і уможливити спільну роботу в інтересі! 
культурного і економічного піднесена краю. 
Хто уважно слідив за піднесеними руекими 
жаданими, мусить признати, що они мали] 
на цілії повільне узгляднене культурних, 
національних, економічних і політичних 
постулатів рускої націй. Однак польска 
більшість сойму завсїгдл уміла рускі по
стуляти або обтяти, або хочби їх активо
ване ирипізнити. Наведемо кілька примірів.

Аби зробити конець довголїтному язи-і 
ковому снорови, п. Вахнянин вніс, в дуже] 
вузкі рами втиснене предложенє язикового 
закона, узглядняючи тим також становище 
соймової більшости, що розвязка таких і 
справ належить до сойму- Сей проект з а 
кона збув сойм резолюцнєю, в котрій пра-| 
вительство взиває ся, аби істнуючі розио- 
рядженя що-до польского і руского язика 
в урядах і судах виконувано як доси. Су- 
протик того, що тих розпоряджень що-до 
руского язика в дїйсности по більшій ча
сти не узгладняє ся, виходить згадана ре- 
золюция на формальну іронію.

Посол Барвіньский поставив внесене 
о заведене обовязкової науки польского і 
руского язика в середник школах Галичи
ни. (Доси обовязковим предметом є наука 
польского язика, наука руского є релятив- 
но-обовязковим предметом). Внесене відки
нено, а виділ краєвий кізвано, аби реля
тивно-обовязкову науку руского язика за
ведено також в середних школах західної 
Галичини Результат з того однак такий, 
що Русини мусять ходити вісім літ на на
уку польского язика, наколи науку руско
го язика для Поляків зредуковано иа чо 
тири роки.

— У економів ?
— Найби і у економів, а через економів 

і пан стане на тебе кривим оком дивити ся, 
і насовиска де дасть, і лїс замкне. З  панами, до
бре кажуть, не міряй ся!

— І зречп ся свого достоїньства...
— Що достоїньства, якого достоїньства ? 

У мене достоїньство тут! — О. Александр уда
рив при тім рукою по карманї своєї капоти і ве
лів мені зрозуміти, що гріш є підставою всего.

— Най буде по вашому! — відповів я хо
лодно.

— Але вернімо до діла, — продовжив о. Але
ксандр. — Мій плян з Дубовеньским такий: Ти, 
о скілько знаю, красно сьпіваєш, то і фантазия 
у тебе буде більша, чим у мене старого. Най, 
они там тепер собі трохи поговорять, пороман-1 
сують, а як вернете домів, так ти єму представ і 
все в рожевім сьвітлї... розумієш мене: в ррже- 
вім сьвітлї. Можеш дещо і додати: сто морґів ' 
ґрунту, сто еїножати, десять пар коннй, коч/ 
срібло на дванайцять осіб, фортепян, аксамітний 
палєтот, добра кухня і надія на презенту! Уег- 
зіапсіеп ?

— Розумію, тількож така мультиплїкация...
— Не завадить! Я як женив ся, то мені 

медведї обіцяли, а потому і білих баранів не 
дали. Сьвіт, бачиш, крутить ся, то чому би 
і нам не крутити? З  годом і ти прийдеш до то
го пересьвідченя. ВпрОЧ’М, як би Дубовеньский 
вже дуже намагав ся, то я готов і з парохії у- 
стунити. Хліб всюди найду. Заберу мої манат-

П. Барвіньский поставив також внесе
не, аби край взяв на себе засновану Ру
синами приватну видїлову школу. Рівно
часно було виділом краєвим предложенє 
внесене, аби взяти на край польску наро
дну школу в Бялї. На внесене шкільної 
комісйї вицофано предложенє виділу кра- 
євого в справі польскої народної школи, 
аби лише Русинам унеможливити осягне- 
нє жадань

Так само відкинено предложенє Бар- 
віньского о уряджене рільничих спілок, бо 
польска більшість в соймі дрожить перед 
кождою орґанїзацикю хлопского стану.

Вже перед роками ухвалене соймом 
засноване руских ґімназин в Коломиї і в 
Тернополі! відкладано і доперва в наслідок 
рішучого напору руских парламентарних 
послів, міністерство в телеграфічній дорозі

і зарядило їх отворенє.
В минулій отеє сесиї виступали рускі, 

сонмові посли, не винимаючн послів Оку- 
невского та Олесницкого, дуже умірковано 
і тактовно. Оба послїдні внесли кілька на
лежно умотивованих інтерпеляций п о у- 
короченє політичних прав Русинів, про ви
борчі надужитя, лиху господарку в грома
дах і т. п Мимо, що посол Олесницкий в 
промові, яку держав зараз в першім ти
жня, домагав ся виразно відповіди на сї 
інтерпеляциї, — на них не відповіджено 
зовсім. Тому оправдане намісника в єго 
кінцевій промові є безосновним.

Посол Барвіньский поставив внесене 
за устроєнєм рускої ґімназиї в Станисла- 
вові. Вже минулого року, на підставі до
тичної петициї, внесеної Митрополитом 
Шєитицким, сойм ухвалив резолюцию, щ о
би краєвий виділ в порозуміню з краєвою 
шкільною радою розслідилн сю справу та

ки, тай гайда до Бернардюхів! Таж ти знаєш 
їх монастир? А які там орґани!... Послїдний раз 
правив я в них на »Францїшка«, то розумієш: 
я стою при престолі, а навкруги мене саме 
паньство, в атласах, соболях, аксамітах, то я 
тобі пах, немов в аптицї!

— А щож кажуть ваші парохіяни до того, 
що ви їх так часто від’їздите?

— І на те є спосіб: в неділю перед від
'їздом набалакаю їм, що будьто детам в Пере- 
мишли або у Львові страшна єресь повстала, ні
би Содома і Гомора... що вже і сих і тих сьвя- 
щеників зазивано против треклятих безбожни
ків, та що вкінци сам владика мене туди про
сить. Дурний хлоп дасть всему віру...

— Славно компонуєте!
— Як? — не дочув знову о. Александр.
— Кажу, що дурний хлоп дасть всему

віру.
Симчасом, о скілько мене слова долітали, 

панна Кордулька вибрала собі з Дубовеньским 
зовсім красший предмет до розмови. Зразу сва
рилась она ще заєдно за літературу, але коли 
Дубовеньский, хотяй досить несьміло, пояснив 
їй, що тепер иньший рух по Руси повіяв, що 
конституция покликала всі народи до самообо
рони своїх прав, і став їй навіть дещо толкува- 
ти про значінє літератури, тоді і Кордулька по
хвалила ся, що доси прочитала вже два томи 
польских „Когтаі1ойсі“ і один „Временник*, на
кинений єї батькови деканом. При тім оправда
ла Кордулька вровнї ноту, поміщену в нашім
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на найблизшій СИсиї предложили внесене. 
Однак з причини обструкциї повітового ви
ділу в Станиславові, від якого домагано 
ся заяви в сій справі, не прийшло до о- 
цїнки і краєвий виділ не був в стані пред- 
ложити внесеня. Наслідком сего було по
ставлене самостійного внесеня послом Бар- 
віньским (на 1. засїданю дня 17. червня). Та 
ґр. Адальберт (Войтїх—Ред.) Дїдушицкий за- 
вівформальну обструкцию в шкільній комісиї 
против полагоджена сего внесеня і задля то
го стало неможливим (від 17. червня до 
8. липня включно) ухвалене рішеня. Без 
жадного вислїду остала інтерпеляция по
сла Барвіньского до голови шкільної ко
місиї і остороги посла Вахнянина підчас 
шкільної дебати, звернені до сеймової 
більшости, як також і приватні розмови 
з міродатннми личностями. Граф Дїду
шицкий сунротив сего підніс утраквізм як 
відповідь на постулат рускої ґімназиї, хо- 
тяй та сама соймова більшість в р. 1886. 
відкинула внесене Малецкого за заведене 
утраквістичних, середних шкіл в Галичині.

Так само застережене руских послів 
против закона про рентові оселі, який є 
лише копією нруского закона про кольонї- 
зацию, зверненого против польского еле
менту в ГІознаню, як і їх абстиненция при 
третім читаню згаданого закона, не викли
кали жадного вражіня на соймовій біль- 
шости, хотяй руске населене на всіх збо
рах протестувало однодушно против сего 
та звиш 600 петиций внесло в теперішній 
сесиї против сего закона.

Після тих всіх подій зібрали ся рускі 
посли на початку засїданя 8. липня, ура
дили знану ухвалу і покинули сойм. Тож 
закид, що сей крок є неоправданим, є зов
сім хибним, бо справді навіть найменші 
жаданя Русинів звичайно не находили 
ніякого послуху. Найменше усправедли- 
вленим є закид, що сей крок є виборчим 
маневром, в виду сего, що найбільша 
часть бувших сеймових послів не буде те
пер зовсім кандндувати. Безосновним був 
закид Генерального справоздавця буджету, 
Графа Андрія. Потоцкого, звернений на а- 
дресу руских, сеймових послів, що Руси
ни зиркають на Росию. Постуноване сей
мової більшості! обурило навіть умірковані, 
рускі круги та примусило їх до сего кро
ку, що викликав стілько толків.

схиматизмі о резолютности і мужескім єї успо- 
сібленю. Ярким поглядом живих очей зуміла 
она навіть довести до того, що мій товариш за
паленів на лици краскою звареного рака, відсу
нув ся в сам куток софи і сидів тут немов 
школяр, що має претенсию бути уже молодцем, 
а котрого мати перед гостями хвалить ще за 
добру науку в школї Признаю ся, мені трохи 
совісно і жаль стало бідного Дубовеньского, але 
вкінци подумав я: чей Кордулька не з’їсть єго, 
а як крихточку розбудить в нїм чувство плято- 
нїчної любови, то скорше успію представити 
єму подружнє щастє з нею в рожевім сьвітлї.

О. Александр споглядав також від часу до 
часу на любовну пару і видимо радовав ся в 
душі, що легким коштом удало ся єму звести 
свою донечку з питомцем.

— Буде марияш! — шептав він, друляючи 
мене при тім з легонька ліктем. — О, Кордуль
ка моя досить вправна до хлопців! Бачиш, як 
закидає очима? Той дар наслідила она по ма- 
тери. Небіжка від першого разу причарувала ме
не! Тілько ти тям собі, змультиплїкуй все до
бре, то будеш ще дружбою!

— Дай Боже! — пожелав я о. Алексан- 
дрови.

— А на балю плачу вина, скілько за
хочеш.

— І за се спасибіг!
Дубовеньский закашляв і глянув на мене. 

Я зрозумів, що час нам вже до дому. Ми роз
простали ся. Курдулька посьвітила нам на сходи.

(Дальше буде).

( д р ш ш  фоадаия протав гуцулів в Жаби.
(Дальше).

Спір з фондациєю почав ся менше більше 
1878. Тоді жабівскі гуцули згодили собі адвоката 
І)г. ТгасІїіепЬегда в Коломиї по 10 зр. від кож
ного. ТгасІїіепЬегд провадив процес 5 літ. Від

ТгасІїіепЬегда відвернулись гуцули до Вг. Мага- 
тогозска, також в Коломиї. «Сей мав єнший ра
хунок, бо взєв з нас від морґа по 40 кр.» Коли 
мимо того «справа не уснівала, но паче< замо
тувалась, тоді кождий гуцул пішов «у свою» і 
деякі «зайшли до опришків, котрі в білий день 
рабували*. Одна така справа була вже підне
сена в «Русланї» з с. р. (ч. 38.), але не зашко
дить її ту для зрозуміня огиди переповісти.

Гуцул з Ж абя Іван Дутчук видавши адво
катам ПесПісгка, ПозепЬеск і Дудпкевич 400 
зр., попав в шпони якогось мантїя Ггапга Вег
пасгек в Кутах, котрий покінчив »цілу школу ко- 
сівску< г шузгсгедбіпіепіет, але ледви може мати 
сьвідоцтво другої нормальної. «Інте іїґенцию» того 
мантїя доказує аднотация в книзї парц. при поз. 
61. »ше ргашпіе ЯаггцА /ипАасу НгаЬіеко 8кагЬ 
оЗеЬгаІ 33 тогді* або при поз. 235. «мггс{ /мп- 
Аасуі піе ргантіе обеЬгаІі 38  тогді*. Мантій 
спізнав своїм косівским оком зараз, що має пе
ред собою легковірного гуцула, тож «клепати, 
поки тепле». Видить ся, що при якійсь розправі 
судовій дотичний судин подав на піваркуши го
лубим оловцем а червоним ще підчеркнув для 
інформациї адвоката от таке: «идосіа 2 сіп(іа) 
19/11 867 ог2єс2епіеіїі с. к. Машіезіпісі\у(а) ]а- 
ко ко т ізу і кга)о\уе) сіо зртасу осікири і гедиіа- 
суі сщгагоху дгипі(ом?усЬ) 2 сіп(іа) 3/1 і 868. 1. 
9220 — сіосіаїкохса идойа гаІм'(іегсІ2опа) огг(е- 
сгеп іет) с. к (Катіе8іпісі\¥а) г сіп(іа) 3/3 1869. 
1. 232/5* Як Вегпасгек" побачив голубе черв
ням підчеркнене, так запевнив гуцула, що про
цес єму виграє і гуцул дав ему на се при кінци 
1898 і на початку 1899 рр. 537 зр. от такими 
давками: 1) 200 зр., 2) 300 зр., 3) 30 зр. і 4) 7 
зр. (Послїдне видав мантій на стемплї за 6 зр. 
75 кр.). З і стемилями мав мантій свій «косів- 
ский* рахунок. Знав він добре, що гуцул як по
бачить тілько стемплїв наліплених, а наліпив їх 
мантій 45 по 15 кр, то скорше повірить у єго 
хист «адвокацкий* — і угадав, бо, коли гуцул 
менї показував ті стемплї, «з вірою» сказав, 
„що у того адвоката мусить бути головка не'аби 
якаи і  не дав ся переконати, що то шахрун —  
аж до хвилі, коли той мантій не обжалував вго 
о 300 зр. „ще наддатку". —  За тих 537 зр. по
старавсь мантій о відпис угоди сервітутової (хто 
знає, чи пе з паперів того самого або якого дру
гого гуцула) з додатком і зробив відписи з про
токолу парц., все то вартосги за роботу і папір 
(47 арк.) найбільше 5 зр. а з  наліпленими без 
потреби стемплями 11 зр. 75 кр, — Мантій не 
задоволивсь сим рабунком, але у співці з жи
дом БзсЬег Віазепзіеіп з Кут, котрому ніби 
спродав свою претенсию, обжалував того гуцу
ла с. р. ще о 300 зр. Претенсия та обернулась 
в справу карну против Берначка, але як здаєсь 
він вийде «чистий» невинний з тої справи, бо 
гуцули кажуть, що «оиеред суду в Жєбю він 
вібрешесь», а може вже і «вібрехавсь», бо до 
мене прибігав зять того гуцула (гуцул помер 
недавно і се также наручне для мантїя, а впро- 
чім, коли хотіли провірити справу докладно, 
можна на се сьвідків найти) за паперами, «бо 
Ргіесітап (адвокат в Кутах) має нам рекурс ро
бити». Се можливе, бо я чув з компетентної 
сторони, що справа упаде, а з чиєї вини, веле
но мені догадуватись, тож і здаю се Пов. Чи
тачам. Случай не одинокий, таких розбишацтв 
буде сила силенна, «тільки біда, що ніхто тим 
не питає (не журить ся)», жалують ся гуцули.

Згадавєм, що гуцули покинувши адвоката 
МагатогозсЬа, пішли «кождий у свою»; Найгір
ше вийшли ті, котрі віддались маститому, бо 
зі! уєпіа наболілій душі гуцула «своя котюга 
(пес) найдужше кусає».

(Дальше буде).

Вчера відкрито памятник цїларевої Елиса- 
вети в Зальцбурґу. На торжество прибув вчера 
до Зальцбурґа цісар в товаристві 17 членів цї- 
сарскої родини. Місто на привіт цісаря прехоро
шо прикрашено. На зелїзничім двірци повиталн 
монарха архикнязї Людвик Віктор, Евгенїй і Йо- 
сиф Фердинанд, дальше начальники властий і 
тисячі публики. В хвилп, коли поїзд в'їздив на 
перон, відозвали ся звуки народного гимну і го
лосні одушевлені оклики. На промову бурмістра 
відповів цісар як найласкавійше. Монарх заявив 
що з великою сердечностию скористав з наго
ди, аби знов забавити кілька днів в тім прехо
рошім краю і стариннім місті. Тішить ся глядя
чи, що витворила любов вітчини і горожаньский 
дух населепя. Тішить ся з цілого серця, що мо
же знов зіткнути ся з своїми Зальцбурґцями, 
котрі завдяки вииробованій вірности так близь
кі єго серцю. Тому можуть они бути певні єго 
батьківскої любови монаршої. Відтак повитав мо
нарха маршалок краєвий, почім цісар відбув се
ред звука дзвонів, гуку армат і безнастанних 
окликів одушевленої публичи в’їзд до міста. 
Вздовж улиць ведучих до цїсарскої резиденцнї 
творили шпалїр товариства ветеранів і стрільців 
з цілого краю, товариства робітничі і шкільна 
молодїж. Перед резиденциєю висів цїсар з пово
зу, перейшов перед почесною компанією, прий- 
мив иовитанє від місцевого князя архиепнскопа, 
повитав членів цїсарскої родини і відійшов від
так до своїх комнат. Вечером відбув ся похід 
з смолоскипами при звуках музики. На торже
ство з’їхало ся дуже богато Німців з усїх країв.

Підчас вчерашного відслоненя иамятника, 
на промову бурмістра БерГера, відповів монарх: 
„Гадка, виставити памятник моїй в Бозї покій
ній, незабутній дружині, на сім місци, такім бо- 
гатім в спомини, сьвідчить про гарні учутя ши
роких, патріотичних кругів. Вашій високості! (до 
архикнязя Сальватора) і всім, що положили за
слуги коло сего величного твору, висказую мою 
найглубшу дяку. З  розжаленєм, але також з 
правдивим вдоволенєм гляджу на сей величний 
монумент покійної цїсаревої, споглядаючої на се 
місто і єго добрих мешканців. Переконаний, що 
память покійної буде жити як найдовші літа, 
як і любов до неї, яка лучить мене з моїми 
преславними народами, прошу о відслонене па- 
мятника".

Побут цісаря в Зальцбурґу, як і всї торже
ства мали переважно фамілїйний характер. При 
всіх торжествах були присутними також і діти 
архикнягннї Мариї Валєриї: Еля, Франц, Кароль 
і Губерт, а також сини княгянї Ґізелї бадень- 
скої. Окрім того були при відслоненю памятни- 
ка правнуки цісаря, архикнязї Йосиф Франц і 
Йосиф Фердинанд, сини архикнязя Йосифа Ав- 
густа. На присутних робило се велике вражінє 
бачити улюбленого монарха, окруженого внука
ми і правнуками, як они цілували єго руку на 
привитанє, а він гладив їх по русявих головках 
та усьміхав ся до дїтий.

Коли опущено заслону памятника і цїсар 
приглянув ся мармуровій постати покійної цїса
ревої, заплакав голосно. Зібрані довкола архи 
князі плакали також. Відтак цїсар оглянув ще 
раз докладно памятник і творцеви єго, нроф. 
Гельмерови, висказав своє найвисше признане і 
вдоволене. Опісля розмовляв цїсар з усїми при
сутними достойниками і пращаний публично- 
стию одушевленимп окликами, вернув до замку.

Памятник є високий на 5 метрів. Сама 
статуя висока на 2 метри, вироблена з білого 
мармору. Цїсарева представлена в подорожнім 
убраню, без капелюха, з упнятимн на голові ко
сами. Статуя має зображувати цїсареву в сій 
хвилн, коли покидала Зальцбург в р. 1898., та 
оглядала місто в останнє, немов би прочувала, 
що вже більше до Австриї не поверне.

Н о в и н к и .
—  Календар. В с е р е д  у: гр.-кат. Андрея крит.; 

рим.-кат. Алексин. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Кири
ла і Методия; рим.-кат. Фридриха.

—  Репертуар руского народного театру у Львові.
Ві вторннк дня 16. с. м. в сали тов. «Сичагсіа» 
ул. Францїшканьска: >Пташник з Тироля*, опе
ретка в 3 діях, Целера. — Гостинний виступ п. 
Оржельского.

Початок точно о год. 8. вечером.
— Вписи на І. рік женьскої семинариї учи- 

тельскої у Львові, на курс фреблївский, до шко
ли вправ і до огородця фреблївского, відбудуть 
ся в днях 29., 30. і 31. серпня, а на р. II.,’ III. і
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IV. дня 2. вересня від 9. до 12. рано. Кандп- тивчумової сировпцї всім здоровим Європейцям 
датки зголошуючі ся на І. рік і йа курс фре- і 56 арабским иалячам. На корабля »Ляос«, 
блївский, мають предложити: 1) метрику на до- яким приїхали до Францаї зачумлзні моряки, ви 
каз укінченого 15. (на курс фреблївский 16.) ро
ку житя, 2) послїдне сьвідоцтво шкільне, 8ГЛЯДНО 
також 3) сьвідоцтво моральности, 4) сьвідоцтво 
здоровля і защіпленої віспи. Кандидатки на І. 
рік піддадуть ся вступному іспитовії з обсягу 7 
кляс видїлових, з релігії, польского язика, ру- 
ского, нїмецкого, рахунків, ґеометриї, істориї, 
природничих наук і фізики. На курс фреблїв
ский: з релігії, польского (реалїя) і руского язи
ка. Всі кандидатки мусять віддавати ся пробі 
голосу і слуху та предложити прібки з калїґра- 
фії, рисунків і ручних робіт. По силі розпоря- 
дженя шкільної власті! краєвої, на случай успіш 
ного вислїдку іспиту, першеньство в нринятю 
будуть мато дочки народних учителів, опісля 
кандидатки замісцеві, вкінци місцеві. Приняті 
учениці замісцеві мусять мешкати у визначе
них їм дирекциєю домах (інтернатах), обнятих 
спільним реґуляміном, піддаючих їх під догляд 
заведена, головно «дирекциї*. Кошти удержаня 
поносять учениці, а заведене субвенціонує лише 
після спроможносте стипендиями. На І. рік мо
же бути принятих найбільше 60 учениць, на 
курс фреблївский 50, а на II., III. і IV. рік за
для браку місця не приймає ся нових канди
даток.

— В Тернополя мають отворитн приватну жі
ночу гімназпю. В сій справі відбула ся нарада, 
на якій проводив адв. др. Данилович.

— З Яворова. Дня 4. с. м. відбула ся кляси- 
фікация в школі 5-кл. видїловій св. Василиянок 
Учениць було 80, а їх клясифікацпя випала так: 
В III класі дістали сьвідоцтво дуже добре: Ірена 
Тимкевичівна, Текля Третяківна, Доґмара Кочо- 
ровска; сьвідоцтво добре: Наталїя Пасїчиньска, 
Климентииа Дуркотівна, Евгения Вабяківна, Оль
га Добрячьска і Мария Шіттерлївна. В IV клясї 
сьвідоцтво дуже добре дістали: Єлена Безушків- 
на, Ольга Липиньска, Єлена Стечиньска; сьвідоц
тво добре: Є.ієна Дуркотівна, Ольга Пасїчинь
ска і Евгения Чатариньска. В І кл. видїловій ді
стали дуже добре сьвідоцтво: Стефанїя Киприя- 
нівна, Ольга Кчприянівна, Евгения Крвавичівна, 
Мария Скоробогата, Зофія Желиховска, Наталія 
Полошиновичівна, Ольга Ґолїянівна, Мария Ме- 
рена, Климентииа Сїнкевичівна і Юлїя Галиця; 
сьвідоцтво добре: Олимпія Солтикевичівна, Во
лодимира Янївна, Олександра Куриллівна. В II 
кл. видїловій дістали дуже добре сьвідоцтво: 
Ольга Біляньска, Наталїя Гуморска, Єлена Дол- 
жаньска, Ольга Зелена, Стефанїя Левицкз, Ма
рин Левицка, Антонїя Очабруківна, Текля ІІодо- 
люхівна, Юлія Тимкевичівна, Мелянїя Сембрато- 
вичівна і Мария Сидоровнчівна; сьвідоцтво до
бре: Леонтина Дубляниця, Мария Загаєвичівна, 
Зофія Клишівна, Мария Матюківна, Анна Обу- 
хівна і Зеновія Поляньска. В III кл. видїловій 
дістали дуже добре сьвідоцтво: Анна Безушків- 
на, Єлена Впсочаньска, Ефрознна Мерена, Зено 
вія Свєнцїцка, Зофія Шлемкевичівна, Емілія Я- 
цївна і Катерина Дзїдзїневичівна; добре сьвідоц
тво: Мария Кульчицка, Зофія Кручковска, Єлена 
Назаревнчівна, Зофія Сиротнньска, Стефанїя 
Шлемкевичівна, Мальвина Голубцївна, Мария 
Напурківна, Бальбина Орловска, Станислава Яна, 
Стефанїя Осїка; достаточне сьвідоцтво дістала: 
Єлена Ольшаньска. В IV кл. видїловій дістали 
дуже добре сьвідоцтво: Розалїя Борисівна, Ма
рия Лянґевичівна, Зофія Стечннска, Теодозия 
Тимкевичівна і Антонина Шіттаргівна; сьвідоц
тво достаточне дістала: Мария Чума.

— Загадочна подія. Самоубієць, якого найдено 
в суботу в лїсї на Погулянці, називає ся Воло- 
дислав Салямон. Він був приватистом нїмецкої 
ґімназиї, а лиха нота на матуральнім сьвідоц-

Покляк „ІПкімоі Помочя" в Сайрі.
Руска «Шкільна Поміч* в Самборі, що по

клала собі за ціль підпомагати бідну молодїж 
шкіл народних і середних в Самборі і удержу
вати бурси, старала ся від свого заснована ви
повняти після спромоги зобовязаня, яких підня
ла ся. Через чотири лїта удержувала бурсу п. 
п. св. Иоана Хрестителя, в котрій містилось від 
25 (в першім році) до 55 (в 1900/1) учеників. 
Найбільшою перепоною в розвитку бурси був 
брак сталого приміщена, а всї доходи видавано 
на оплату помешканя і удержаня. Так гарне ді
ло могло з часом упасти задля материяльних 
трудностей, з якими виділ мусів бороти ся і 
недостачі сталого, відповідного приміщена. Аби 
сему зарадити і покласти сталу підвалину під 
так хосенне діло, Виділ товариства, позискавши 
від горячих приклонників бурси поміч в затя- 
гненю позички, закупив площу з старими дома
ми, в котрих ще через якийсь час по переве
денні вдаптаций може містити ся бурса з при- 
міщенєм ЗО учеників.

Стоїмо перед довершеним ділом. Самбір, 
що має гімназию від десяток літ і другі школи, 
столиця Підгіря, може днесь повеличатись убо
гим, але власним, постійним приміїценєм для 
учеників. Місце для бурси здорове, з просторим

„  .. огородом, на котрім можна з часом побудуватитві упхала єму револьвер в руки. При денаті, я к , г с . . ,  ■
ми вже згадали, не найдено убійчого оружія, а л е , просторий дім а навіть каменицю, близько мі- 
полїция віднайшла револьвер у Брожка, сторо -ста  і шкіл. Як мило нам повелнчати ся перед 
жа тої каменицї, де мешкав Салямон. Брожка братьми набутком, так знова мусимо з а п у к а -
оправдує тя, що він був того дня «на грибах 
на Погулянці і найшов револьвер, але не чув нї
стрілу, анї не видів Салямона. В револьвері бу-, . „ . . гт
ли чотири патрони вистрілені, а два острі. Б рож -;Т1М тямити мусимо о удержаню ЗО учеників. Не 

! будемо розписуватись про потребу закупна бурси

ти  до загальної ж е р т в о л ю б и в о с т и ,  бож на 
> закупленій парцелї тяжить довг 4000 К, а при

що в такім осередку як Самбір, анї тратити много
ка замкнено на разі до вязниці.

— ДеФравдация. З  Тисьменицї доносять.
в тамошнім суді один з урядників допустив СЯ і слів заохоти, бо виходимо з сеї точки погляду
дефраидациї. Є ним Андрей Біґайский, канце- 
лїст, вислужений вояк, який тішив ся симпа- 
тіібіо товаришів і знакомих. Дня 1. с. м. Біґай
ский одержав місячну платню і пропав з Тись
меницї без вісти. Ж еиа Біґайского не знає, де 
-єї муж виїхав. Начальник суду розписав едикт 
за пропавшим, аби явив ся до 14 днів під загрозою 
дисциплінарного слідства. Заразом отворено 
бюрко Біґайского і з актів пересьвідчено ся, що 
він здефравдував 200 корон.

— Грім в школі. З  Моравского Крумова доно
сять, що дня 13. с. м. підчас торжества закін- 
ченя іпкільвого року в тамошній школі народній 
вдарив грім в салю гімнастичну як-раз в тій 
хвили, коли там було звиш сто дїтий. Богато 
дїтий приголомшило і настав переполох, котрий 
лиш з трудом удало ся спинити. Більшого не
щастя крім при голомшена не було.

— Чума. З  Марсилії доносять, що оводі мало
відбуги ся в шпитали в Фріуль щеплене про- симо, аби тепер, коли роз’їде ся в ріжні сторо

лапують щурі і винищують всі закутки. Звиш 50 
спійманих щурів передано до розсліду. Населене 
Марсилії' цілком спокійне, бо приготовано вели
кий засіб иротивчумової сировпцї і заряджено 
всякі средства осторожности.
і?— Дрібні вісти. П. Тадей Федорович, власти
тель Клибанівки, набув на лїцитациї село Шнле 
(1300 моргів) за 444.150 корон. — Дня 21. с. м. 
(в неділю) товариство зелїзничих функціонарів 
устроює прогульну до Тухлі. Ціна їзди зелїзни- 
цею там і назад коштує 2 кор.

— Гумористичний кутик.
Змудрував.
В о р о ж к а :  Сей, о, знак на руці показує, 

що хтось богатий з вашої родини умре і ли
шить вам велику спадщину.

С т у д е н т :  Дуже добре, отже позичте мені 
сто корон на рахунок вашої ворожби.

Кутим на чотири
— Чому ви вибрали на вандрівного аґента 

такого слабосильного чоловіка?
— Бо знаєте... єго боять ся викинути за 

щоби часом не поломили ся єго косто-двері,
махи.

У  кравця.
— Коли буде готове моє нове одїнє ?
— К 'ли  заплатите попередно.
— О, так довго я абсолютно не можу че

кати...

— Родимці! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

що бурси є часткою нашого загального майна, 
при помочи котрого стираємо ся побільшити 
наш народний капітал с. є. сьвідому інтелїґен- 
цию. Другі міста, щасливші під тим зглядом, 
придбали вже давнїйше у себе бурси, Самбір 
припізнив ся і доперва тепер приходить на чер
гу, тому кличемо до всіх Русинів, у котрих є 
сьвідомість значіня такої інституцнї: П р и  х о 
д іт ь  з и о м о ч и  ю!

Розуміємо, що з огляду на численні по
треби нашого народу, котрий двигає ся власни
ми силами, приходить нераз трудно вдоволити 
бодай части зазивів, але знаємо також, що гро
мада великий чоловік, а коли зложить ся по 
нитці, то буде убогому сорочка.

Нашу патріотичну, академічну молодїж про-

ни краю, була речником нашим, а сподіємо ся, 
що наш поклик не перегомонить без відголоеу.

Ж ертви просимо присилати на руки н. Пе
тра Будзїньского, яко скарбника Товариства. — 
Від Виділу «Шкільна Поміч* в Самборі, дня 12. 
липня 1901.

Посмертна І оповістка.
— 0. Гіполит Макогоньский, иарох в Стриган- 

цях, нараївского деканата, упокоїв ся в суботу 
в 63. році житя, а в 36. р. сьвященьства. В. є. п.1

— Ізидор Смолиньский, сирота, ученик VIII 
кл. рускої ґімназиї в Перемінили, умер дня 3. с. 
м. в Мощанах коло Радимна. В. є. п.1

— Антонина з Жолипьскіїх Савчиньска, вла
стителька реальности, вдова по бл. п. Якові, що 
свого часу брав живу участь в руху львівских 
Русинів, упокоїлась в 73. році житя. Тіло покій
ної перевезено до родинного гробу на Голоску. 
В. ї. п.! .

— Софія з Зарицких Прокоповичева, вдова но 
гр.-кат. пароху в Сушнім, померла недавно в до
мі своєї дочки п. Юлії Сїмовичевої в Гадинків- 
цях, в 82. році житя. В. ї. п.1

Наука, штука, література.
(Книжки надіслані Редакцій).

Йван Семанюк (Марко Черемшина): Карби. 
Новелі із гуцульского житя. Чернівці 1901. З  дру
карні тов. «Рускої Ради*, під зарядом В. Сєкер- 
ского. Стор. 141, м. 8. Можна замовляти в тов. 
«Молода Україна* в Чернівцях.

Накладом «Руского товариства педаґоґіч- 
ного« вийшли:

Ч. 86. Гр. Л. ТолстоГі: Казки. У Львові, 1901. 
З  друкарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
під зарядом К. Беднарского. Стор. 43, в. 8. Ціна 
40 сот.

Ч. 87. Вибір 3 поем Олександра Кониського. 
З  портретом. Стор. 34, в. 8. Ціна 30 сот.

Ч. 88. Покарана лож. Комедийка в 1 акті 
Олени Кучальскої. Перевів О. Макарушка. Стор. 
20, в. 8. Ціна 20 сот.

Ч. 89. Оповідана Марка Вовчка. II. Інсти
тутка. Стор. 58, в. 8. Ціна 50 сот.

Ч. 91. Перша Китичка для малий дітей. Зло
жила Евгенія Ярошиньска. Стор. 22, в. 8. Ціна 
20 сот.

Ч. 92. Малий сьпіваник. Зібрав Андрій Явор- 
скии. Стор. 26, в. 8. Ціна 20 сот.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 16. липня. Долїціно-австрийский сойм 

приняв вчера в подрібній дискусиї новий иен- 
сийний закон для учителів. Внесене пос. Ґре- 
ґоріґа, щоби уважати вихід заміж учительки за 
добровільне виступлене зі служби, відкинено.

Відень, 16. липня. »И. \¥ . Та^ЬІаП* доно
сить телєґрафічно, що в Есен кружила вчера 
поголоска, яка надійшла з Бельгії, що цісаря 
Вільгельма, котрий поїхав до Норвегії, убив там 
якийсь моряк. «Шіеіп- и. \УевЦ. 2 і£.« доносить, 
що з причини сеї алярмуючої поголоски в ці
лім краю телєґраф був у надзвичайнім руху, 
однак катеґорпчного виясненя сеї справи поки
що нема.

•Льондон, 16. липня. »8іащ1аг(1« доносить 
з Берлина, що король Едвард, цар Нпколай і 
цісар Вільгельм з’їдуть ся в Моґунциї в окру- 
женю своїх міністрів. Король Едвард має також 
відвідати цісаря Франца Иосифа у Відни. Також 
і цар в повороті до Росиї має стрітити ся з на
шим цісарем.

Білгород, 16. липня. Королївска пара допер
ва но виборах до скупчини в вересни удасть ся 
до Петербурга, а з поворотом має також посту
пити до Відня.

Льондон, 16. липня. Кітшенер звернув ся до 
правительства з просьбою за вицофанє з Афри
ки піхоти, а зміцнене артилєриї. Кітшенер до
носить, що в послїдних днях зведено кількавай- 
цять битв з Бурами в Капляндяї, де они пали
ли фарми і руйнували міста. Братя президента 
Штайна і богато иньших Бурів дістало ся до не
волі. Президент Штайн утік. Недалеко мав на
ходити ся також Девет, але зміг утечи. Крім 
них двох ціле так зване правительство стану 
Оранії находить ся в анґлїйскій неволі.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок »Краєвого Союза кредитового», сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць червень 1901.

С т а н  д о в ж и н и :
1. У д їл и ................................... 29.115 кор. 95 сот.

Фонд резервовий . . . 956 „ 82 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
червня 1901 . 328.792 к. 66 с. 
вложено . . 14.398 к. 43 с. 
винято . . 8.938 к. 62 с.

Стан з початком місяця 
червня 1901 . 339.337 к. 36 с. 
сплачено . . 9.363 к. 70 с. 
уділено . . 9.600 к. — с.
Стан з кінцем червня 1901 339.573 кор. 66 сот.

7. Д в и ж и м о с т и ....................  736
8. Льокациї ................................... 10.847
9. Папери фонду резервово-

го і р е з е р в и ....................  911
10. Кошти адміністрацій . . 2.129
11. Г о т і в к а ................................... 12.515

Стан з кінцем червня 1901 334.253 „ 07 „
3. Сальдо відсотків . . . . 5.862 „ 55 „
4. Спецняльна резерва . . 125 „ \18 „
5. Непіднята дивіденди за р.

1900 ................................... 762 „ 87 „
Сума . 374.076 кор. 44 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

12. Друки для товариств . .
13. Папери цінні товариства

Сума
товариства . .
скрипти . . . .  
векслї ....................

646
3.715

70
20

51
22
78
86
51

371.076 кор. 44 сот.
136.890-- 
107.585-66 
95.098 —

разом 339.573-66
Членів прибуло 3, убулої, остало з кінцем 

червня 1901. 342 з 762 декляровапими уділами 
в сумі 38.100 кор. Стопа процентова від вкладок 
41/2°/0. Стопа процентова від позичок 5’/2—7°/0.

Львів, дня 5. липня 1901.

С О Ю З Н И М  Егпезїа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул. Сонїшна. 

Програма від 16. до ЗІ. липня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) ТЬе бгипаїїюз, одинока на суші дамска 

трупа акробатска (7 пань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) ТЬе ВоуаІ ВапуоІІ Віоз- 
кор, в природній величині пластичні фотографії. 
4) Агіиг сіє 1-іріпзкі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. 5) Регііпа, акробатична 
тапцерка австральска. 6) МадЬегіИа еі біизерре 
біапаїо, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти еьвітляні і декорациї. 7) 3 пані' Сеііпіе, 3-ех 
панів, чорногорска трупа в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТЬе 5 ВеууаІІ'з. електричні 
сьпівачки. 9) ТКе Рг. МаггаКт Тгоире, з своєю 
пантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Піп 
пятницї НідП ИІ'з представлене. Білети вчасній- 
т е  можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р “
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьаіти«).

один о к е  р у с к е  тов  ж р и с тв  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечас будинки і веї пред
мети движвмі против огневих шнід.

.Д н іс т е р ,  п р и п о р у ч и л и  Лреосьвящ. Ординарияти Вееч. Д у  х о а е ж ь с т а у  
і в ір н іш  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні .Дністра» * дневі ЗІ. грудня 1900
811.640 мор. 11 сот.
171.942 „ -

6.000 „ -
80.924 „ 64

620
рааом

1.406 кор. 66. сот

Фонд ревервовин .
Ревервв премії . .
Реаерва спецняльна 
Фонд емеритальний

Тари** »ДнТстпа. умірновані. Надвижка річна розділяє еж між членів в формі
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту о премії.

.Дністер» виплатив до ЗІ. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 йор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

ПолТси .Дністра, лринимають при позичках гіпотечних; Банк краевип і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині', Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через .Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; а таких обевпечень через .Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїди; поліси і квіти видав Кракінске Товариство рускі.

.Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций .Дністра.. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провівиї. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекцга у Львові.

Селяне убігайте ся тілько о аґенциї .Дністра»
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Сезон від І. черчня до кінця вересня

В Микуличпнї
кад трема Прутами

«творив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

♦  готель і рссшабрацию ф
в віллг о. Галайчука.

Заряд приймає купелевнх гостин на цілий сезон 
на мешкаиє, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готелн під власним зарядом но 2—3 
покої по дуже уміреннх цінах. Можна вииайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положена місцености, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає и. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

ДО Львова ПОСП. і особ. 
відходить

о годині
зі Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Врухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Я нова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ ' „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
і з Ряшова. Любачова. Самбора

8І ( таниславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова і
зі Сколього, Калуша. Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 16. вер.
а Врухович (16. мая до 15, вер. в нед. і сьв. 
аі Самбора, Борислава, Стрия

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 
„ „ „ на дв. голов.

з Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Н і ч

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20

8-40
2-31 9-50

12-15 9-40
10-20
10-20
10-02

-• 342
3 35

в Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Врухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Явова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
з лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а ГІідволо1 іск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

155
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
635
8- 40
900
945
9- 25 
9-42

10-20
1025
1-26

245

3-05
345
3-26
3-30

Н І ч

1245
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35 
740
7- 32 
7-26 
7-52 
9-30

ю-зо
1100
11.10
11-32

4‘16
4 46

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшани), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1.лпп.до15.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

п > » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Врухович від 16. мая до 16. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Врухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Рншева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів двореь ь головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Врухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Врухович від 16. мая до 16. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европейскии рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
<-кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в пасажи Га смана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі ииьші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади івди і т. п. бюро інформаиийне ц. к. зелівниць державних (ул. 

Красінких ч. 5. в водвірю, сходи І1„ двері ч. 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 -12).

Видає і відповідав за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийчовского.


